
1
4

9. 답 ② 36=28+8

 미분하면 ′′가 되므로′ ′둘 다 을 인수로 가진다.

(a,b)=(1,3)(2,2)(3,1)

10. 답 ④ 115

와  가  에서 접하고′ 이므로   ,  
11. 답 ④ 375

 이고    
이라서  의 개수는 125

그런데 은 0,1,-1 중 하나니 3가지

12. 답 ③ 3

     
13. 답 ③ 

의 최고차항 계수가 양수이니   이고′  ′ 인데 미분계수식의 3:1을 생각하면 을 알 수 있고 근과 계수의 관계에 의해 의 근이 임을 (1+6+6=2+5+6)알 수 있다.

14. 답 ④   27

 ′ ∞이기 위해  이고

모든 실수 에 대해 ″≥이므로이다. ≥이면 ′≥ ′이기 때문이다.

28. 답 ① 

 
       log  
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